

## „Osek - demolice skladu a útulku“ Zadávací dokumentace

### Příloha č.2 Zadání prací:

#### Předmět zakázky:

Předmětem zakázky je demolice objektu Osek – TO, útulek a sklad nacházející se na pozemku p.č. st. 706, k.ú. Osek u Duchcova. Přístup k objektu bude upřesněn při místním šetření.

- Před provedením demoličních prací je nutné odstranit křoviny a provést úpravu pláně kolem objektu v šíři cca 2 m a v trase příjezdové cesty.
- Před zahájením demoličních prací bude provedeno vytyčení kabelových tras v majetku a správě třetích osob, kontakty viz demoliční výměr a rozpočet demoličních prací.
- Jedná se o přízemní budovu zděnou z cihel pálených na maltu vápenocementovou, základová deska beton prostý. Konstrukce budou demolovány těžkou mechanizací.
- Demontáž povlakové krytiny z pásů NAIP.
- Materiál z demolice bude nadrcen a dle materiálu uložen na recyklační skládku dle platné legislativy.

#### Poznámky

Zadání je zpracováno v rozsahu a podrobnosti zadávací dokumentace v rozsahu omezeném technickou zprávou, popisem a výkazem. Součástí položek jsou veškeré s nimi spojené práce, které jsou zapotřebí pro provedení kompletní dodávky díla, a to i když nejsou zvlášť uvedeny ve výkazu výměr. Rozpočet je nutno ocenit tak, aby byla možná realizace kompletního díla "na klíč". To znamená, že veškeré položky patrné zejména z technické zprávy a na ni navazujících částí výkazů a výkresů je třeba v nabídkové ceně doplnit a ocenit jako kompletně vykonané práce vč. materiálu, náradí a strojů nutných k práci, i když tyto nejsou ve výkazu výměr vypsány zvlášť. Pokud nejsou uvedeny montážní práce samostatně, je montáž součástí jednotkových cen.

Finanční rezerva smí být čerpána pouze po konzultaci s investorem.

Veškeré navržené materiály jsou normou nejnižšího standardu použitelného materiálu.

Z průběhu výstavby bude pořízena fotodokumentace zachycující stav konstrukcí před a po provedení demolice. Fotodokumentace je nedílnou součástí předání díla! Pokud bude tvořen změnový list stavby, musejí být veškeré změny zachyceny fotodokumentací. Fotodokumentace bude předána investorovi na datovém nosiči.

K veškerým použitým materiálům bude dodán technický list a prohlášení o vlastnostech.